

令和3年4月9日

人口動態統計速報（令和3年1月分）の訂正について

標記について、脚注の年表記に誤りがあり、下記の通り訂正しました。

記

頁数	1頁
欄	欄外右下
正	※R2年1月… <u>H31</u> 年2月～R2年1月までの1年間 R2年2月… <u>H31</u> 年3月～R2年2月までの1年間
誤	※R2年1月… <u>H1</u> 年2月～R2年1月までの1年間 R2年2月… <u>H1</u> 年3月～R2年2月までの1年間
公表日	令和3年3月23日
訂正日	令和3年4月9日